



Снаге лојалне Моамеру Гадафију и његови противници сукобили су се данас код града Бреге на истоку Либије, а положаје противника режима су бомбардовали и борбени авиони.

Како је пренела агенција Асошијетед прес, позивајући се на изјаве сведока, борбени авиони бомбардовали су универзитетски комплекс у Бреги око којег су вођене борбе.

И Агенција Франс прес јавила је да се у граду Бреги, који се налази јужно од Бенгазија, чула јака експлозија, и да су град убрзо после тога прелетела два борбена авиона.

Један од представника опозиције изјавио је да се снаге лојалне Гадафију налазе на улазу у нафтну компанију и универзитет у Бреги, али је оценио да су њихове залихе веома истрошене и да ће опозиција до краја дана заузети те објекте.

Либијски председник Моамаер Гадафи изјавио је данас да је неприхватљиво да побуњеници и даље контролишу неке градове у тој земљи и најавио да ће покренути контраофанзиву на истоку земље.

Он је у двочасовном говору у Триполију поновио да никада неће напустити Либију.

„Нико неће прихватити у својој земљи присуство оних који малтретирају становништво и томе се мора стати на пут”, рекао је Гадафи.

Побуњеници на истоку Либије траже бомбардовање

Портпарол побуњеничког националног либијског савета у источној Либији, Абдел Хафиз Гока, позвао је данас УН да бомбардују упоришта плаћеника.

„Позивамо на циљане нападе на ова упоришта и на плаћеничке снаге”, рекао је Гока.

Гока је поменуо Нигер, Мали и Кенију као земље из којих се регрутују плаћеници које користи Гадафи против сопственог народа, преносе агенције.

Савет сматра да ове три земље шаљу војнике да подрже Гадафија и каже да „влада Алжира такође учествује у томе”, рекао је Гока.

Гока је назначио да се Савет „противи сваком присуству страних снага на тлу Либије” и истакао да постоји „велика разлика између ових циљаних напада и стратешких ваздушних напада”.

Побуњенички национални савет оформљен је јуче у Бенгазију и имаће укупно 30 чланова а на његовом челу ће бити Мустафа Абдел Џалил, бивши либијски министар правде.

(Агенције)